



MINISTERUL JUSTIȚIEI

OFICIUL NAȚIONAL AL REGISTRULUI COMERȚULUI

Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București

București, Intrarea Sectorului, nr. 1, sector 3; Telefon: +4 021 316.08.00; Fax: +4 021 316.08.01; Cod poștal: 030353

Website: www.onrc.ro; E-mail: orcb@b.onrc.ro; Cod de identificare Fiscală: 14942091.



CERTIFICAT CONSTATOR

emis în temeiul art. 17¹ alin. (1) lit. c) din Legea nr. 359 / 2004
privind simplificarea formalităților la înregistrarea persoanelor fizice,
asociațiilor familiale și persoanelor juridice, înregistrarea fiscală a acestora,
precum și la autorizarea funcționării persoanelor juridice,
cu modificările și completările ulterioare,
eliberat în baza declarației pe propria răspundere înregistrată sub
nr. 522087 din 30.06.2022

UNICREDIT BANK S.A.

Sediul social: București Sectorul 1, Bulevardul EXPOZIȚIEI, Nr. 1F, ..

Cod unic de înregistrare 361536 din data 10.12.1992.

Număr de ordine în registrul comerțului J40/7706/1991 din data 30.07.1991.

Identificator unic la nivel european (EUID) ROONRC.J40/7706/1991.

Prezentul certificat constatator atestă că s-a înregistrat declarația pe propria răspundere din care rezultă modificările intervenite față de declarația tip depusă anterior și înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub numărul 454951/ 01.08.2017, cu privire la îndeplinirea condițiilor de funcționare, specifice pentru fiecare autoritate publică, activitatea declarată, încadrată în clasa CAEN :

6311 Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web și activități conexe[servicii de procesare de date, administrare de baze de date ori alte asemenea servicii pentru terti 6820 – inchirierea de bunuri imobile și mobile, în condițiile legii; administrarea patrimoniului (bunuri mobile și imobile aflate în proprietatea Bancii dar neafectate activitatilor financiare ale acesteia)]

6419 Alte activități de intermediere monetară(atragere de depozite și de alte fonduri rambursabile; contractare de credite, incluzând printre altele: credite de consum, credite ipotecare, finanțarea tranzacțiilor comerciale, operațiuni de factoring cu sau fără regres, forfetare; servicii de transfer monetar; emitere de garanții și asumare de angajamente; tranzacționare în cont propriu și/sau în contul clienților, în condițiile legii, cu: (i) instrumente ale pieței monetare, cum ar fi: cecuri, cambii, bilete la ordin, certificate de depozit; (ii) valută; (iii) contracte futures și options financiare; (iv) instrumente având la bază cursul de schimb și rata dobânzii; (v) valori mobiliare și alte instrumente financiare; intermediere pe piața interbancară; pastrarea în custodie și administrare de valori mobiliare și alte instrumente financiare; prestare de servicii privind furnizarea de date și referințe în domeniul creditării; închiriere de casete de siguranță;depozitarea activelor fondurilor de investiții și societăților de investiții; distribuirea de titluri de participare la fonduri de investiții și acțiuni ale societăților de investiții;acționarea ca operator al arhivei electronice de garanții reale mobiliare; operațiuni cu metale și pietre prețioase și obiecte confecționate din acestea; participare la capitalul social al altor entitati;deschiderea în numele și pe contul clientului de conturi colectoare la banci, cu care Banca are încheiate contracte de colectare; transfer în numele clientului a sumelor din contul deschis de acesta la Trezoreria Statului în contul clientului deschis la Banca, în baza acordului încheiat cu Ministerul Finanțelor Publice; executarea în numele și pe contul clientului a instrucțiunilor de debit – Debit direct acceptarea și executarea de către Banca a cererilor de transfer primite prin SWIFT (MT11 și MT104) din conturile clientilor, în baza mandatului primit de la aceștia;leasing financiar; promovarea și vanzarea certificatelor digitale calificate)

6491 Leasing financiar

6612 Activități de intermediere a tranzacțiilor financiare(emitere și administrare de mijloace de plată, cum ar fi: cecuri, bilete de ordin, carti de credit, cecuri de calatorie si alte asemenea inclusiv emiterea de monedă electronică; intermediere, în condițiile legii, în oferta de valori mobiliare și alte instrumente financiare, prin subscrierea și plasamentul acestora ori prin subscrierea și prestarea de servicii aferente; administrarea de portofolii ale clientilor și consultanta legată de acestea)

6619 Activități auxiliare intermediarilor financiare, exclusiv activități de asigurari și fonduri de pensii(acordare de consultanță cu privire la structura capitalului, strategia de afaceri si alte aspecte legate de aceasta, consultanta si prestare de servicii cu privire la fuziuni si achizitii de societati comerciale; colectarea si pregatirea documentatiei de credit a solicitantului si introducerea datelor in aplicatia informatica a finantatorului; intermedierea serviciilor de facturare electronica și de arhivare electronica prestate de Transford)

6622 Activități ale agenților și broker-ilor de asigurări(activități în calitate de agent de asigurari)
6820 Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate
la sediul secundar din București Sectorul 2, Strada ING. GEORGE CONSTANTINESCU, Nr. 4B, SI STR. GEORGE
CONSTANTINESCU NR. 2-4, ETAJ 6, GLOBALWORTH CAMPUS, CLĂDIREA C(Punct de lucru (Operatiuni)).

Valabilitate: până la modificarea condițiilor de funcționare sau activităților pentru care s-a dat declarația pe propria răspundere.

Director,

Ștefania Carmen CHIȚU

Eliberat la data: 12.07.2022